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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE 
GENERALE 

DU 27 JUIN 2014 
 
 
Lieu 
 
Club House de l’île des impressionnistes de Chatou 
 
 
Présents 
 
Auzel Catherine, Balestrino Frederic, Bendoula Mokhtar, Bernié Jean-Luc, Blanc Nathalie, 
Bouhet Gaëlle, Bourgine Christel, Cagnon Alicia, Cordier Christelle, Denis Frédérique, 
Deseez Elisabeth, Devaux Philippe, Dourlent Martine, Dufermont Franck, Dupoont Olivier, 
Ercole-Faivre Sylvie, Gallier Martine, Garand Dominique, Germain Benoît, Gicquel Daniel, 
Grangeon Jean-Paul, Guillemin Christian, Helluy Océane-Aurore, Hervé Claudie, Hochart 
Corinne, Hochart Michel, Julia Pascal, Letailleur Christian, Lhomme Marie-Laure, Louis 
Maria de Fatima, Louis Jean-Pierre, Lours Agnes, Masse Frédéric, Moine Adeline, Naudin 
Jean-Luc, Penichost Benoît, Podgoursky Nicolas, Porcher Guillaume, Pratz Nicolas, Quinquis 
Philippe, Rollet Arnaud, Roller Marie-Philippe, Sonnet Eric, Vincent-Carrefour Philippe, 
Wachowiak Christophe 
 
 
Pouvoirs 
 
Astrakhantsev Nikita, Astrakhantsev Nina, Aumont Audrey, Colle Jean-Pierre, Colle 
Monique, Douguet Nathalie, Goeuriot Stéphane, Laurent-Bellue Augustin, Lhomme Regis, 
Naphetat Anne-Clarisse, Penichost-Diaz Meralcy, Rau Robert, Theodule Lucette, Vincent-
Carrefour Céline 
 
 
Quorum 
 
59 membres du club sur 93 sont présents ou représentées 
 
 
Bilan moral 
 
Christian Letailleur présente le bilan moral du club de plongée de Chatou. Il précise que les 
créneaux actuels de la piscine sont conservés pour la prochaine saison. 
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Bilan Administratif 
 
Fait et présenté par le président Christian Letailleur.  
  
Se reporter au rapport administratif joint. 
 
Au total, avec les autres sorties validantes, nous avons eu : 

• 11 niveaux 1 
• 6 niveaux 2 
• 1 niveau 3 
• 3 niveaux 4 
• 3 RIFA-Plongée, 1 RIFA-Apnée 
• 7 niveaux 2 Biologie sous-marine 
• 1 niveau éducateur handicapé 

 
 
Bilan Financier 
 
Le bilan financier est présenté par le trésorier Franck Dufermont.  
  
Le club dégage un bénéfice cette année.  
  
3 principaux postes de dépenses :  

• Sorties  
• Fosses 
• Licences/cartes de niveaux 
• Achat de petits matériels 

  
Postes importants des recettes :  

• Cotisations 
• Sorties 

  
Le montant des cotisations ne change pas pour l'année prochaine.  
  
 
Le Quitus du bilan financier a été accepté à l’unanimité des membres présents ou représentés.  
  
Le budget prévisionnel est adopté à l'unanimité des présents ou représentés.  
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Elections du Comité Directeur 2014 - 2016 
 
Il est ensuite procédé à l’élection du Comité Directeur pour les années 2014-2016. 
  
Sur 59 votants, sont élus :  
 
Rollet Arnaud    57 voix   soit 97 % des votes exprimés 
Cagnon Alicia    56 voix   soit 95 % des votes exprimés 
Bourgine Christel   55 voix   soit 93 % des votes exprimés 
Bourdillat Renald   53 voix  soit 90 % des votes exprimés 
Porcher Guillaume   53 voix   soit 90 % des votes exprimés 
Douguet Nathalie   52 voix   soit 88 % des votes exprimés 
Germain Benoît   50 voix   soit 85 % des votes exprimés 
Vincent-Carrefour Philippe  48 voix   soit 81 % des votes exprimés 
Sonnet Eric    39 voix   soit 66 % des votes exprimés 
Gicquel Daniel   30 voix   soit 51 % des votes exprimés 
 
 
 
 
 
Le 27 juin 2014, 
 
Christian Letailleur     Benoît Penichost 
Président      Secrétaire 


